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господарювання і страхування. 

Матеріали науково-практичної конференції висвітлюють проблеми, 

що CIOCYIOTHCA PO3BMTKY сучасної фінансової теорії, модернізації 

державних Ta місцевих фінансів, трансформації фінансів суб'єктів 

господарювання і стірахування, реформування податкової системи та 

аналітичної діяльності на ринку фінансових послуг. Значну ysary 

приділено розробці напрямів удосконалення осскладових фінансової 

системи, засад податкової політики та розвитку фінансово кредитних 

установ в умовах ринкових трансформацій. Висновки і рекомендації 

учасників  всеукраїнської  науково-практичної  конференції  мають 

теоретичне і практичне значення у розвитку вітчизняної фінансової 

системи та представляють певний інтерес як для науковців, так і 

практиків-фінансистів, а також можуть бути використані студентами при 

написанні курсових та дипломних робіт. 

Розглянуто та рекомендовано до друку на засіданні Вченої ради 

Тернопільського національного економічного університету 

(протокол Ne5 від 5 квітня 2012 p.) 

За стиль, редакцію і достовірність поданих матеріалів наукової 

конференції несуть відповідальність їх автори. 

Усі права застережені. Тиражувати матеріали наукової конференції 

без офіційного дозволу авторів заборонено. 

О THEY, 2012.
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Василь Дем'янишин 
Тернопільський національний економічний університет 

м. Тернопіль 

" НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ ФІНАНСІВ БЮДЖЕТНИХ YCTAHOB 

Фінанси бюджетних установ є особливою ланкою фінансової системи України, яка 

на 3 споживанням виробленого у суспільстві ВВП. Вона об'єднує дуже велику 

ь суб'єктів усіх рівнів підпорядкування, розміщених на території країни практично у 

елених пунктах. OCHOBHE призначення цієї ланки -- надання населенню країни послуг 

| ільно-культурного характеру. 

: Ринкові перетворення та євроінтеграційні процеси вимагають реформування фінансів 

них установ, яке сприяло б значному підвищенню якості та ефективності їхньої 

Особливістю такого реформування є перегляд теоретичних і практичних засад 

я фінансів цієї ланки, удосконалення фінансового механізму відповідно до 

щ;іортсгів, напрямів, а також світових тенденцій розвитку сфери соціально- 

STYPHHX послуг. 

г У цілому за роки незалежності України абсолютні розміри доходів і витрат 

M установ сфери соціально-культурних послуг зросли більше, ніж у 700 pasis. 

! як свідчать практичні дані, істотне збільшення абсолютної величини фінансових 

Ресурсів соціально-культурної сфери, які перерозподіляються через бюджетні установи, 

обумовлене переважно зростанням BBIT та на його основі грошової маси, а не підвищенням 

ефективності господарювання та якості наданих послуг. Виходячи 3 цього важливим 
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чинником підвищення результативності фінансово-господарюючої діяльності. бюдж, 

установ є диверсифікація та оптимізація джерел і CIPYKTYPH їхніх надходжень шляхом: 

- дотримання визначеної чинним законодавством частки BBIL, яку держава щорічн 

виділятиме на задоволення потреб суспільства в освіті, охороні здоров'я, культурі. На н 

думку, таку частку у законодавчих актах доцільно встановити також для видатків ! 

соціальне забезпечення, соціальний захист населення, управління та оборону; 

- стимулювання джерел кооперативного фінансування у доходах бюджетни 

організацій;, 

? - заохочення збільшення надходжень доброчинної допомоги від юридичних 1 

фізичних осіб, створення належних умов для постійного розвитку вітчизняної та приватн о 

філантропії, інвестиційно-інноваційних механізмів соціального партнерства; 

- упорядкування організаційно-правових засад функціонування видів та обся 

господарської діяльності підприємств, організацій та їхніх підрозділів, В 

бюджетними установами для реалізації статутних цілей та збільшення обсягів власни» 

надходжень; 

- диверсифікації та стимулювання надходжень 33 рахунок інших л 

законодавчого врегулювання цих джерел та забезпечення прозорості їхньої мобілізації. 

використання; і 

- врахування постійних та змінних екзогенних параметрів, які 

внутрішню і зовнішню політику країни. До них, на нашу думку, доцільно відносити євр 

стандарти, зміни у розподілі та перерозподілі фінансових потоків між окремими секторамі 

економіки, показники Пенсійного Фонду України, інших страхових соціальних фондіг 

потребу в соціальних та капітальних трансфертах тощо; 

- розширення прав та самостійності розпорядників бюджетних коштів стосо 

управління фінансовими ресурсами бюджетних установ. 

Світове співтовариство нагромадило величезний досвід функціонування фі 

бюджетних установ, пов'язаний 3 удосконаленням їхньої організаційно- 

побудови, обгрунтування частки державного та міжнародного капіталу у стр; 

фінансових ресурсів, модернізації фінансового менеджменту, активного BHKODH 

одним i3 напрямів розвитку фінансів бюджетних YCTAaHOB вважаємо удоскона 

фінансового планування, фінансування, фінансового обліку і контролю як 

складових фінансового менеджменту. Підвищення ефективності фінансового пла 

пов'язане з визначенням реальних потреб фінансових ресурсів для повноцінного та якісно 

виконання даними установами своїх функцій, забезпечення єдності територіального. 
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галузевого планування. У зв'язку 3 цим доцільно переглянути чинні 
фінансові норми та 

нормативи, привести методику фінансового планування до сучасних вим
ог. 

я Важливим напрямом розвитку фінансування бюджетних установ в
важаємо утворення 

вітчизняних інституцій соціального інвестування, яка передбачає формування певних 

структур, котрі будуть реалізовувати відповідні програми та
 проекти, виділення коштів 

згідно з партнерським договором на конкурсній основі, фін
ансову підтримку органами 

місцевого самоврядування програм пріоритетного розвитку; 

. Удосконалення фінансового обліку i контролю насамперед доцільно здійснювати 

шляхом його адаптації 10 законодавства країн-членів €C Ta мі
жнародних стандартів. Саме 

*jm‘m)m сприятимуть активізації євроінтеграційних процесів в
 Україні. 

g 

Антоніна Дем'янюк 

й Тернопільський національний скономічний університет 

: 
м. Тернопіль 

ІОДЕРНІЗАЦІЯ БЮДЖЕТНОГО ПРОЦЕСУ НА СУБНАЦІОНАЛЬНОМУ Р
ІВНІ 

Структурні проблеми в Україні в період трансформаційних перетворень зумовлені 

s ,m m;nammflnx ринкових Ta zxeu;oxpmm інституційних м
с'ханізмів, які б 

бражали інтереси різних суб'єктів ринкової економіки та їх узгодження зі стратегічним
и 

суспільно важливими інтересами в цілому. 

! й Реформування бюджетної системи України, взаємопов'язане з тр
ансформаційними 

сретвореннями в державі, виокрешпоєшутриешпипхаршфшуєгьсязшши
у сфері 

них відносин усіх рівнів (рис. 1). 

К Етап становлення 

o 1991-2000 pp. 

% 

щ ' 

ї 

а тап структурних змін 

ля 2001-2009 рр. 

Етап переходу на 
середньстрокове планування 

2010 p. -сучасність 

Puc. 1. Emanu бюджетної реформи в Yxpaini* 

*Craadeno agmopom 
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